

——拜登访欧 避不开“尴尬事”“麻烦事”



美国总统拜登9日抵达英国，开始他就任总统后的首次出访。在为期8天的访欧行程中，他将出席七国集团领导人峰会和北约峰会，并与俄罗斯总统普京在瑞士会晤。

舆论普遍认为，拜登此访旨在修复过去四年严重受损的美欧关系。不过，鉴于大西洋两岸间“尴尬事”与“麻烦事”不断，要重建互信，“破镜重圆”，并非易事。

【欧洲有疑虑】

拜登出发前对媒体表示，他此行将清楚表明“欧洲与美国关系紧密”。

然而，最近爆出的“监听门”丑闻却给这次访问增添了几分尴尬。据丹麦媒体报道，美国此前曾在丹麦情报机构协助下监听包括德国总理默克尔在内的欧洲政要。默克尔和法国总统马克龙等随后纷纷表示此举“不可接受”，要求美方解释。德国《柏林日报》指出，这一事件给欧洲国家当头一棒，也给拜登的欧洲之行蒙上阴影。

在前总统特朗普任内，美国退出《巴黎协定》和伊朗核问题全面协议，施压欧洲盟友增加军费开支，对欧盟钢铝产品加征关税，这一系列行动令双方在政治、经济与安全等领域矛盾加剧。拜登政府上台后，一直强调盟友的重要性，重申对盟友的安全承诺，并在多领域向欧洲伸出橄榄枝，试图改善陷入低谷的美欧关系。

面对重回传统套路的美国，欧洲国家领导人持“热情但警惕”的态度。美国《纽约时报》9日在一篇报道中指出，尽管拜登着力宣扬“美国回归”，但欧洲国家领导人无法确定美国前进的方向，他们正密切关注美国国内激烈的政治争论，并注意到特朗普对美国共和党的控制没有减弱。

美国智库大西洋理事会斯考克罗夫特战略与安全中心主任巴里·帕维尔指出，欧洲国家了解美国共和党的现状，见证了发生在今年1月6日的美国国会山骚乱事件，他们不知道2024年美国又会选出怎样一位总统。

中国国际问题研究院美国研究所助理研究员张腾军认为，拜登政府当前需要将主要精力放在国内，以应对疫情防控、经济复苏、党派分歧和种族矛盾等问题。在此背景下，拜登政府对盟友的种种承诺很可能“口惠而实不至”。这也是欧洲方面对美抱有疑虑的一个原因。

【利益有分歧】

除信任危机外，美欧间在经贸和大国关系等方面也存在实质性分歧，要解决这些“麻烦事”绝非易事。

过去几年，美国以国家安全为由对欧盟以及其他一些国家加征钢铝关税，而欧洲国家则对一些美国科技巨头征收数字服务税，双方为此争端不断。据一些美国媒体报道，美国和欧盟领导人希望在下周于比利时布鲁塞尔举行的慕安会报告指出，当前美国战略重心已转移至亚太地区，美国已从欧洲逐渐抽身。慕安会主席沃尔夫冈·伊申格认为，依赖美国提供安全保护的时代已过去，欧洲需要重新思考自身战略定位。

会晤中结束贸易争端，包括航空补贴争端、美国加征的钢铝关税及欧盟对此的反制措施等。

不过，双方能否在谈判桌上取得突破仍是未知数。美国《政治报》网站刊文指出，欧盟与美国恢复合作并非一蹴而就的过程。美国官员经常批评欧洲国家在反垄断调查和监管方面不公平地针对美国科技公司，一些欧盟国家不希望它们与中国的重要经贸关系因为美国的原因而遭到破坏。

分析人士指出，美国试图拉拢盟友共同打压俄罗斯与中国等国家，但在欧洲并未引发“共鸣”。慕尼黑安全会议(慕安会)主办方9日发布的年度安全报告称，眼下全球在抗击新冠疫情、应对气候变化、军备控制等议题上需要多边合作。西方国家与俄中等国在“竞争中不能摒弃合作，合作中不能摒弃竞争”。一名欧盟资深外交官对媒体表示，“现实就是我们与美国不是百分百团结”。

一份由德国智库贝塔斯曼基金会和美国智库德国马歇尔基金会近期联合发布的民调显示，因美国政府此前抗疫不力，美国作为“全球领导者”的声望在欧洲受挫，而拜登上台以来也并没有出现反弹。一些人期待的“拜登效应”并未发生。

慕安会报告指出，当前美国战略重心已转移至亚太地区，美国已从欧洲逐渐抽身。慕安会主席沃尔夫冈·伊申格认为，依赖美国提供安全保护的时代已过去，欧洲需要重新思考自身战略定位。

韩国

曝出虚拟货币骗局 不少受骗者是老人

韩国近日曝出一桩打着虚拟货币幌子的庞氏骗局。初步调查显示大约6.9万人合计被骗3.85万亿韩元(约合221亿元人民币)，其中不少受骗者是老年人。

韩国《中央日报》报道，韩国警方频接到来自各地的相关举报，于上月在全国范围内就此案启动调查。京畿道警方7日披露，罪魁祸首据信是一家名叫“V Global”的公司，其首席执行官以及大约70名员工正在接受警方调查。

警方说，这家公司声称运营虚拟货币交易平台，劝说人们在该平台开户投资，最低投资额为600万韩元(约合3.4万元人民币)，并承诺投资者可在短时间内收获几倍回报。

一名警官说：“这看起来是一桩庞氏骗局。我们正在进一步调查，预期会发现更多受骗者。”不过，由于许多受骗者、尤其是老年人迟迟不肯报案，警方调查面临不小难度。

庞氏骗局是指以承诺高额回报骗取投资者资金，并将新加入投资者的资金用于支付老客户投资回报，却几乎不从事实际投资。这种金字塔式累积资金的骗术在20世纪20年代因行骗人查尔斯·庞齐而得名。

美国

LV店10万美元手袋失窃

美国加利福尼亚州旧金山湾区帕洛阿尔托市警方9日说，11名嫌疑人闯入当地一家路易威登品牌店铺，盗窃数十只手袋，总价值大约10万美元。

帕洛阿尔托市警方说，这起窃案发生在当地时间7日下午大约5时30分，11名嫌疑人互相配合跑进位于斯坦福购物中心的这家店铺，窃走36只手袋，穿过购物中心，在警察到来前乘5辆汽车逃之夭夭。

警方说，据目击者描述，嫌疑人为较深肤色的年轻男女，年龄在20岁左右，全部戴面罩。没有人在事件中受伤，也没有人使用武器。

美国哥伦比亚广播公司9日报道，这是斯坦福购物中心在三周内发生的第二起类似窃案。5月19日，至少10名嫌疑人在斯坦福购物中心的梅西百货偷走价值超过15万美元的箱包。警方说，那一起案件中，嫌疑人使用的汽车不同于路易威登店铺窃案。

警方一名发言人说，目前，除了作案手段相似，没有其他信息显示这两起案件有关联。

本文文图据新华社

■广告

特价售房

◆出售两套绿洲西城四期顶楼127.65平，每平2800元。◆出售一套领阅97平13层，75万，都包改名。电话：18835245733

大同馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495

爱羽小畔休闲馆

全市一流羽毛球场馆，专业羽毛球培
训、承办羽毛球赛事及场地租赁
电话：贾教练 13994445552

便民信息 5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

宾馆转让

转让营业中的宾馆，2000平米，客房41间，
手续，设备齐全。地址：火车站金湖国际大厦
电话：13133327666、18935222121

出售二手车

联系电话：18903428827

小弋家政

小弋家政是以月嫂、保姆、陪护、
清洁为一体的家政服务公司。同时
常年招聘保姆。公司秉承“诚实守
信·务实做事”的服务理念，为广大客
户提供贴心的服务。15103424181

山西荣鑫职业专修学院 2022助理会计师(初级)预科班

八月八日(周日班)正式开班
2021年7月10日前缴费100抵500!
多送一套书！多学一遍知识！全力助你考过拿证！
电话：15135222972微信同

出售
同泉路38号院8楼2单元
12号，67平米，大红本。
电 话：15525220115

中北医院
中北医院是大同市一所综合性医院，对创
伤骨科、小儿骨科、手、显微外科学技术都很有造
诣。断肢(指)再植成活率高达95%以上。
电话：13333425591 0352—7297999

库房、厂房出租

大同经济技术开发区：2院4个车间共
计约8000平方，可分开租，水电齐全，配
有行车，地坪，交通便利。电话：13703529156

特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，
80.20平米两套新房急售，价格面议。

联系电话：18803521868

复地紫城103平米，

多层电梯房。

电话：18035287287